
1 
 

 
  
 
 

 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03/10/2019 
 
 

Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 
os trabalhos da 54ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2019, em 03 de outubro de 2019. 

        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  
 
Projeto de Lei n°95/19 – Enéas Góes- Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Institui e inclui nas escolas do Município de Caucaia o Projeto de Leitura e de Desenvolvimento da Escola.  
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 971/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, (Poder Executivo), que seja realizado 
“Levantamento das ruas sem meio fio e que sejam tomadas as devidas providências”, neste município.  
 

MICKAUÊ 
 
Nº 972/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto ao secretário de infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas 
Francimar Cardoso da Silva, Rua São Pedro, no bairro Cabatan, deste município. 
 
Nº 973/19 
Requer ao Exmo, Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, saneamento básico para as Ruas São 
Francisco, Rua São Thiago, Rua Santa luzia, no bairro Patrícia Gomes, neste Município. 
 
NETO DO PLANALTO 

 
Nº 974/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SPSPTRANS e Secretaria de 
Agricultura, a Recuperação da Estrada da Serra do Juá, localizada neste município. 
 

WEIBE TAPEBA 
 
Nº 975/19 
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 
Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, as trocas e implantação de lâmpadas amarelas por lâmpadas 
brancas na comunidade do Tabuleiro Grande, neste município. 
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Nº 976/19 
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 
Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, que seja regularizado o serviço de coleta de lixo na Rua São 
João Batista, bairro Capuan, neste município. 
 
DIMAS 
 
Nº 977/19 
Requer ao Senhor Secretario de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a perfuração de um poço 
profundo na comunidade de Várzea do Meio, BR 020, neste município. 
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
 
Nº 978/19 
Requer a SEINFRA recapeamento em pedra tosca para as Ruas Das Dores, Zumbi dos Palmares, Princesa 
Isabel, Antônio Pompeu, Quintino Cunha, José do Patrocínio e José Bonifácio, localizadas na Comunidade 
Zizi Gavião, Bairro São Miguel Velho, neste município. 
 

Nº 979/19 
Requer a SEINFRA recapeamento em pedra tosca para as Ruas Joyce, Adízio Monteiro, Fátima Mendes, 
Maia, Herculano, Santo Antônio, Francisco Antônio e Travessa Alberto, localizadas na Comunidade Zizi 

Gavião, Bairro São Miguel Velho, neste município. 
 
GERMANA SALES  
 
Nº 980/19 
Requer a Exma. Sra. Superintendente do DNIT a colocação de abrigos de ônibus as margens da BR 222 
nos dois sentidos nas proximidades da Policlina Regional José Correia Sales. 
 
Nº 981/19 
Requer ao Exma. Sra. Secretária Municipal de Educação, Ciências e Tecnologia a reforma da Escola Luzia 
Correa Sales, Tabuba, neste Município. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 982/19 
Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes o 
recapeamento e malha asfáltica das Ruas João Terto Moraes, Curitiba e Antônio Atanazio localizadas no 
bairro Mestre Antônio. 
 
Nº 983/19 
Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes o 
recapeamento e malha asfáltica das Ruas R.A, R.C e R.D, localizadas no bairro Palmirim. 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min). 
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4 – ORDEM DO DIA 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  
 
Projeto de Lei n°95/19 – Enéas Góes- Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Institui e inclui nas escolas do Município de Caucaia o Projeto de Leitura e de Desenvolvimento da Escola.  
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 971/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, (Poder Executivo), que seja realizado 
“Levantamento das ruas sem meio fio e que sejam tomadas as devidas providências”, neste município.  
 

MICKAUÊ 
 
Nº 972/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto ao secretário de infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas 
Francimar Cardoso da Silva, Rua São Pedro, no bairro Cabatan, deste município. 
 
Nº 973/19 
Requer ao Exmo, Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, saneamento básico para as Ruas São 
Francisco, Rua São Thiago, Rua Santa luzia, no bairro Patrícia Gomes, neste Município. 
 
NETO DO PLANALTO 

 
Nº 974/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SPSPTRANS e Secretaria de 
Agricultura, a Recuperação da Estrada da Serra do Juá, localizada neste município. 
 

WEIBE TAPEBA 
 
Nº 975/19 
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 
Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, as trocas e implantação de lâmpadas amarelas por lâmpadas 
brancas na comunidade do Tabuleiro Grande, neste município. 
 
Nº 976/19 
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 
Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, que seja regularizado o serviço de coleta de lixo na Rua São 
João Batista, bairro Capuan, neste município. 
 
DIMAS 
 
Nº 977/19 
Requer ao Senhor Secretario de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a perfuração de um poço 
profundo na comunidade de Várzea do Meio, BR 020, neste município. 
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FÁBIO HERLÂNDIO 
 
Nº 978/19 
Requer a SEINFRA recapeamento em pedra tosca para as Ruas Das Dores, Zumbi dos Palmares, Princesa 
Isabel, Antônio Pompeu, Quintino Cunha, José do Patrocínio e José Bonifácio, localizadas na Comunidade 
Zizi Gavião, Bairro São Miguel Velho, neste município. 
 

Nº 979/19 
Requer a SEINFRA recapeamento em pedra tosca para as Ruas Joyce, Adízio Monteiro, Fátima Mendes, 
Maia, Herculano, Santo Antônio, Francisco Antônio e Travessa Alberto, localizadas na Comunidade Zizi 

Gavião, Bairro São Miguel Velho, neste município. 
 
GERMANA SALES  
 
Nº 980/19 
Requer a Exma. Sra. Superintendente do DNIT a colocação de abrigos de ônibus as margens da BR 222 
nos dois sentidos nas proximidades da Policlina Regional José Correia Sales. 
 
Nº 981/19 
Requer ao Exma. Sra. Secretária Municipal de Educação, Ciências e Tecnologia a reforma da Escola Luzia 
Correa Sales, Tabuba, neste Município. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 982/19 
Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes o 
recapeamento e malha asfáltica das Ruas João Terto Moraes, Curitiba e Antônio Atanazio localizadas no 
bairro Mestre Antônio. 
 
Nº 983/19 
Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes o 
recapeamento e malha asfáltica das Ruas R.A, R.C e R.D, localizadas no bairro Palmirim. 
 

 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


